

Знаковая дата для наших воинов-афганцев

В лекционном зале Полесского филиала Санкт-Петербургского университета сегодня аншлаг. В зале студенты, преподаватели, гости, ветераны афганских событий. Собственно ради них, отмеченных многочисленными наградами бывших участников не таких далёких военных действий, и планировалось сегодняшнее мероприятие, организатором которого выступила Полесская центральная библиотека.



Директор Любовь Соловьёва сердечно поздравила ветеранов, всех присутствующих со знаковой датой – днём вывода советских войск из Афганистана – и предложила почтить память погибших воинов минутой молчания.

Тепло и сердечно благодарила она ветеранов, за беспримерный подвиг, совершаемый ими ежедневно в той войне, и выполненный до конца воинский долг. В обращении к молодому поколению Любовь Никитична призвала молодёжь быть патриотами своей Родины. Тем более что в лице ветеранов они видели достойный пример для подражания.



Работники Полесской библиотеки профессионально вели это мероприятие. С экспозицией книжной выставки, подготовленной ими к знаковому событию, гостей ознакомила Ольга Хомякова, а Карина Федосова рассказала о тех, до сих пор волнующих душу, событиях в Афганистане и поимённо представила всем присутствующих в зале воинов-интернационалистов.



Поздравил своих собратьев по оружию председатель Совета ветеранов В. Миронов, а заместитель главы администрации Ольга Вегнер вручила памятные грамоты «афганцам». С.Т. Фотин – председатель общественной организации ветеранов войны и труда – наверное, больше для студенчества, рассказал о том, как заботливо сейчас относятся к захоронению русских воинов теперешние жители Афганистана, которые считают их самыми лучшими воинами.

Своей авторской песней «Умирал солдат» Василий Варфоломеев – директор ДК посёлка Залесье и участник литобъединения «Высокая строфа» – открыл художественную «страницу» встречи. Песня, написанная им ещё в школьном возрасте, сегодня нашла живой отклик не только у бывших солдат – ребята-студенты тепло принимали выступление.



Ваша покорная слуга выступила с премьерой своей авторской песни «Ты вернёшься». И хотя она была женским посланием бойцам, выполняющим свой воинский долг на Украине, ветеранам-афганцам были понятны слова, обращённые к их молодым братьям-воинам, «работающим за ленточкой». Читала и свои стихи, также посвящённые нашим героям-ребятам, воюющим за наше мирное небо.

И заключительным аккордом встречи, всколыхнувшим, заставившим аплодировать весь зал, прозвучала известная песня Шамана «Я русский!», в исполнении несравненного Василия Варфоломеева!

В скверике университета бывшие воины-интернационалисты отдали дань памяти своим братьям, возложив к обелиску цветы воинской памяти – красные гвоздики.



Мероприятие закончилось, но в душе оставалось чувство какой-то недосказанности, незавершённости. Чего не хватает?.. Может, присутствия главы города и района. Да, была зам., поздравила... вручила... А чего ещё надо? Действительно, чего надо ветеранам, которых и осталось не так много и которые с пронзительной болью говорили о теперешних участниках СВО?.. Может, обыкновенного внимания, участливости? Чтобы сидящие в зале молодые студенты почувствовали неформальную заботу о людях, рискующих своими жизнями ради сохранения наших границ, о тех, кого только что называли героями. Чтобы гордились ими, а не задавались вопросом: «Для чего старались, мужики?..»

Таисия Богдан-Журихина,
член Союза писателей России,
Председатель Полесского
литобъединения «Высокая строфа»

Добавить комментарий

Комментарии